

又有车撞上路中间电线杆

黄岗路这种快车道上的线杆不足千米就有十几根

本报96706热线消息(记者 张泰来)“又撞了,半月前就撞过一次,跟这次差不多,都是中间这些电线杆惹的祸。”11月15日,黄岗路中段,一辆混凝土车在躲避其他车时,撞上路中间的电线杆,车头变形,电线杆墩被撞烂,幸运的是并无人员伤亡。而这样的事已经在这一路段发生过多次。

11月15日上午9点左右,记者在黄岗路上看到,快车道上矗立着一排电线杆,有些电线杆的底部设置了水泥墩,水泥墩上还刷着黄黑相间的警示反光条。

记者看到,在黄岗路与滨河南路交叉口南约300米处,一根电线杆底部的墩子,大部分破坏脱落,水泥碎砖玻璃颗粒和塑料残片一起,散落在地上。

在这根电线杆北边约100米,一辆白色的混凝土车停在路旁,左侧车门洞开,车门上有明显的碰撞痕迹,下面的车轮也不见了踪影。目击者刘先生称,这个车轮被撞坏了,被司机卸下来拿去维修,还没回来。

据刘先生介绍,大约是上午8点,混凝土车自南向北行驶至被撞电线杆旁时,右侧有一辆机动车想要超车,混凝土车往左一

打方向盘,撞上了路中间的电线杆墩,墩子被撞烂,车头变形,幸运的是,司机并没有受伤。

“这些电线杆两年前道路拓宽后,就一直这样立在快车道中间,经常造成各种小刮擦,小事故。”在附近居住的杨先生对记者说。

记者简单数了一下,发现从滨河南路到无影山中路,不足1000米的路段上,就有十多根这样的电线杆立在快车道中间,有的还是高压线杆。

15日下午,记者与济南市供电公司取得了联系,一名孙姓工作人员告诉记者,黄岗路上这些电线杆之所以立在道路中央,是因为黄岗路在开始修路时,施工方滨河新区建设投资集团并没有协调供电部门参加,电缆管沟也就没有纳入施工规划。

“经过市、区政府部门介入,以及双方协调沟通,目前电缆沟已经确定要重新开掘,相关工程费用由对方负担。”孙先生说,供电公司已经确定好施工方案,备齐了材料设备,一旦电缆沟挖好,立即就能拆除马路中间的电线杆。

随后,记者又联系了滨河新区建设投资集团相关工作人员,咨询相关问题,但截至发稿,并未得到回复。



线杆底部的墩子大部分被撞坏脱落。本报记者 张泰来 摄

女大学生坐黑出租 被抢7000余元

曾被对方威胁不要报警,警方已抓获三名嫌疑人

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 孟丽 陈可) 长清大学城某高校一名女大学生坐黑出租结果被司机抢劫7000余元。近日,长清警方“以车找人”最终抓获了三名嫌犯。原来,司机张某超透支信用卡欠下一大笔钱,才铤而走险。

长清的张某超因为透支信用卡欠下银行一大笔钱。张某超有一辆轿车,便想着到大学城装黑出租,趁机抢劫财物。他还找来了两个帮手董某和张某。

11月10日下午,在长清大学城某高校上学的女生刘某走出校园,准备到长清城区购物。不幸的是,刘某恰巧碰到了正在学校门口等目标的张某超。经过一番讨价还价后,刘某坐上了张某超的白色比亚迪轿车。随后,董某和张某又在不同地方上了白色轿车。

在一偏僻处,张某超突然停车,拿出匕首危险刘某拿身上的钱财。随后,三人抢走了刘某身上的200元现金和银行卡,并且逼其说出了银行卡的密码。其间,

嫌犯害怕刘某报警,要求刘某脱衣服拍裸照,结果刘某苦苦相求而幸免。最后,嫌犯拍下了刘某的身份证,威胁刘某,敢报警就报复。

随后,嫌犯来到长清区五峰路上一个自动取款机取走了刘某卡内的6900元钱。经过两天的思想斗争,受害人刘某最终决定向长清区公安分局报警。长清刑警大队一中队与大学路派出所成立专案组全力侦破此案。

民警一方面在犯罪现场开展调查走访,排查出租等嫌疑车辆,一方面调取卡口及动态监控,查找嫌疑车辆运行轨迹。同时,民警调取银行监控记录,从中发现嫌疑人特征等。

民警经过大量细致的工作,一辆白色比亚迪轿车进入民警视线。根据轿车信息,男子张某超慢慢浮出水面。民警在市局相关部门的大力配合下,成功在乐天小区将刚刚回家的张某超抓获。之后又乘胜追击,分别在峰山路及乐天中学附近一举将另外两名嫌疑人董某和张某成功抓获。

济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

始于1992年
连锁的力量 肛泰在传承

我是大明星 评委

治痔疮到肛泰

北园大街签约治疗

**热烈祝贺山东中医药大学附属医院
姜春英教授受聘为肛泰医院名誉院长**

姜春英 主任医师 教授 博士生导师
肛泰医院名誉院长 首席专家
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
中医药高等教育临床教育研究会肛肠分会名誉副会长
40年来专注肛肠领域
主持与参与国家级、省级、院级科研项目数项

擅长: 中西医结合诊治肛门大肠疾病。对环状混合痔、高位肛瘘、直肠脱垂、功能性便秘、溃疡性结肠炎等肛肠科疑难疾病的诊治有独到的见解,尤其是痔、瘘、裂等疾病的精当手术技术博得省内外患者及同行专家的一致认可。

特邀应诊: 周一、周五下午,周二、周六全天

肛泰两大承诺: ①原位复发,免费治疗; ②一次肛肠治疗,终身免费检查。

特别推荐: ①18元肛肠检查套餐(原价208元) ②高新技术手术减免500-1000元

推拿店给客户办储值卡后转让

办卡市民卡上余款打了水漂

本报96706热线消息(记者 刘帅) 在推拿店办理储值卡后,消费未过半,却发现推拿店“改头换面”,换了老板,最近市民陆强(化名)就遇到了这档子事。而推拿店新老老板却声称自己并不清楚原老板是否办理过储值卡。

15日,陆强告诉记者,自己9月在洪楼中学东邻的正骨推拿店消费并办理了储值卡。“当时做完推拿后,老板向我极力推荐储值卡,虽然每次只能优惠5元,但感觉消费次数多了也能省不少。”

“推拿店已存在三年

多,推出储值卡服务时间也比较长,自己觉得比较可信,就充了500元的卡,但到现在消费不到250元。”陆强说。

14日陆强来推拿,却发现店更名为项扬推拿中心,老板也由李伟(化名)换成乔先生。“乔先生对李伟办有储值卡一事并不知晓,很多办卡市民找过来后,乔先生自己感觉也被蒙了。”

据陆强介绍,所谓的储值卡并非磁条卡,只是类似名片大小的一张卡片纸。“上面列明500元消费次数,每消费一次就在储值卡上

签下名。办理储值卡,并未签署任何合同,而且储值卡也在李伟手上,剩下的钱也白白打了水漂。”陆强告诉记者,像他这样的市民不在少数。

15日上午,记者来到项扬推拿中心。老板乔先生告诉记者,10月下旬他以4万元的价格买下李伟的店面设备,“房子是租的,4万元包含3个月房子租金”。

乔先生告诉记者,“李伟手机已停机,联系不上了。”随后记者又拨打了陆强提供的李伟手机,但也是停机状态。

60多米长绿化带变成围墙

里面长了数十年的绿植夜间被人砍伐

本报96706热线消息(记者 王光营 实习生 孙宝琴)“几十年的绿化带,说没就没了。”14日,有市民反映说,天桥区万盛大沟西侧长达60多米的绿化带,在不到一个月的时间里就被砍伐了,仅剩下一棵大树,取而代之的是围墙圈着的一块空地,目前此地正在施工。

“大约一个月前,有人把这里的树木连根挖走,然后就把绿化带铲平了。”14日,家住天桥区堤口路与万盛大沟交叉路附近的一位居民告诉记者,万盛园A区是上世纪90年代初建成的,当时绿化带就已经存在了,

伴随这个老小区有20多年。绿化带里有小柏树,松树、竹子等,附近的老年人没事就来坐坐,大家都把它当成了家门口的小公园,“铲平真是可惜了”。

记者看到,现场被一个围墙圈了起来,有几个工人正忙着铲土填平地面,原有的绿化带位置只剩下一棵比较粗的大树,其他地方都已被土掩盖,完全看不出绿化带的影子。记者询问到底是谁挖走了树木,谁在负责施工时,他们都摇头不答。

万盛大沟东侧一位商铺老板告诉记者,“都是晚上施工,断断续续有一个月

了。”大家根本就没看见是谁挖走的。市民赵先生抱怨说,施工人员还把土、碎石子倒在河西边,垃圾堆了很多都没人管。

有市民表示,只是听说这些树木是万盛园小区的,现在要全部移走栽到小区里,原来的绿化带要改为菜市场。

对此,记者联系了天桥区园林局,一位工作人员称,这片绿化带是万盛园小区的。对于毁绿行为,天桥区堤口路街道办事处和执法局的工作人员之前就要求施工方立即停止,但不知道为什么直到现在仍在施工。